

俄“别尔哥罗德”号核潜艇首次出海测试

俄罗斯在黑海驱逐越界英国驱逐舰数天后，俄罗斯首次测试30年来建造的最大核潜艇“别尔哥罗德”号。

俄罗斯塔斯社26日以一名造船业人士为消息源报道，“别尔哥罗德”号核潜艇25日首次进入白海。

法国《海军新闻》网报道，“别尔哥罗德”号本月6日完成消磁作业，25日离开俄西北部阿尔汉格尔斯克州北德文斯克市，首次出海测试。

“别尔哥罗德”号的具体性能参数尚未公布。按照俄罗斯新闻社先前报道，“别尔哥罗德”号长约184米，排水量达3万吨，“属全球最庞大的核潜艇之一”。

“别尔哥罗德”号是俄罗斯重要战略武器“波塞冬”无人潜航器的首个载具，2019年4月下水，拟于今秋之前完成测试，年底之前列装俄罗斯海军太平洋舰队。

俄新社分析，“波塞冬”加速极快，普通潜艇无法企及，能够潜入数千米以下深海，能自主计算击中目标最优路线，因而成为北大西洋公约组织潜艇防御系统的“眼中钉”。

“波塞冬”无人潜航器外观酷似鱼雷，可携带核弹头。英国《每日电讯报》报道，一旦获得批准，“别尔哥罗德”号将能够使用“波塞冬”洲际核鱼雷发动核打击。

在英国护卫舰在黑海侵犯俄边境事件余波未平，美国将组织多国在黑海联合军演之际，俄罗斯“别尔哥罗德”号首次出海测试引起舆论关注。

俄罗斯国防部23日说，英国海军“保卫者”号驱逐舰当天在黑海西北部海域越过俄罗斯边界。俄军舰开火警告、俄战机向英舰航行方向投掷航空炸弹警告，予以驱逐。

美国海军第六舰队日前宣布，定于6

月28日至7月10日在黑海举行年度“海上微风”多国联合军演，届时将有来自32个国家大约5000名军人、32艘舰艇、40架军机参演。

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃说，“海上微风”联合军演主要意图一是在俄罗斯周边制造不稳定局势，二是向乌克兰输送多种类型武器器械。俄国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫警告美英等国向黑海派遣舰船应“遵循理性”。

另据俄国防部消息，俄军7日至24日在太平洋中部远海举行了大规模军事演习，出动太平洋舰队20多艘舰艇、海军航空兵和空天军20余架飞机，以假想敌潜艇、航母打击群和重要基础设施为目标开展攻击演练。从25日开始，俄罗斯在地中海开展军事演习，7艘舰艇、反潜机、远程轰炸机和两架搭载“匕首”高超音速导弹的米格-31歼击机参与。

孟加拉国首都一建筑发生爆炸

至少7人死亡

6月27日，在孟加拉国首都达卡，救援人员在建筑爆炸现场搜寻幸存者。

据孟加拉国媒体27日报道，达卡一栋建筑当晚发生爆炸，导致至少7人死亡、数十人受伤。



■广告

大众计划最晚2035年在欧洲停产燃油车

德国大众汽车公司27日宣布，打算最晚2035年在欧洲停止生产使用汽油或柴油内燃机的传统能源汽车。

大众公司主管乘用车营销的董事克劳斯·策尔默接受《慕尼黑信使报》采访时说，大众“将在2033年到2035年退出欧洲内燃机市场”。大众在美国和中国会“稍晚一点”停产燃油车，而在南非和非洲停产燃油车要“更久一些”。

策尔默还说，大众汽车最晚2050年实现全部新生产车辆“碳中和”。

法新社报道，大众公司加快向电动车转型，3月已宣布争取最晚2030年实现在欧洲销售总量中电动车占七成。大众子公司奥迪上周宣布，从2026年起只推出全电动新车型，最晚2033年停产内燃机车型。

大众公司加速向电动车转型的另一个原因是“排放门”。这家德国汽车制造巨头2015年9月曝出柴油车尾气检测造假丑闻，涉及全球大约1100万辆柴油车，并因此在多个国家和地区面临诉讼。大众已支付巨额和解金，声誉严重受损。

欧洲联盟定于7月14日公布更严格的二氧化碳排放目标和监管建议，可能会推动汽车制造商加速向电动车转型。

本文图据新华社

■广告

遗失声明

大同市机关事业养老保险管理服务中心因搬家不慎将账户开户许可证丢失，开户许可证核准号：Z162000025501，账户名称：大同市机关事业养老保险管理服务中心，账号：275001040003762，开户银行：农行大同新世纪支行。

特此声明

大同市机关事业
养老保险管理服务中心



时令水果空投 活动来袭 上魏都惠购预订“杏”福吧!

上魏都惠购预订“杏”福吧！魏都惠购精心挑选的阳高大接杏7月初统一开园定价，届时待开园后按照时价您可以根据自己的需求选择购买。每箱约10斤左右，满足您食用或馈赠之需。

市内免费送货，省外订购以顺风快递时价为您直邮送货上门。

预订热线：0352-2503915(8小时工作时间)

创建文明城市谱新篇

厉行节约 反对浪费

大同日报社宣